9.05 20.04 935

N N g 1§ N% 3 3 139 Lo B0

30

122

%

499

30.75

Jb

218

468

5.18

6 24 250 . 3 ‘ 250 2 b
R
WVS vorhanden } } - R 6 Sty /40
] ] | 2T = pu zeno T
I | T = J Mmoo N
—i_ . = —i_ Legende = 2= Bodenaufbou 125 cm ]
i" % % "i L1 WOVS einbauen
il g-’ % is L1 Fenter oder Aulenfiir neu _ S e e —— L ee—
M Fenster undicht ! =
HE= ! T Bodenbel —
I —— L i} iy SCHLAFRAUN /BEWEGLNGSRALH B
[_ s U3 _] ™ = L1 Fliesenhelag neu = 5= 85 1 ]
ET E 2 T =T Fundament Fundament 0T
2 Ml = 661%PENRAUM 5 £ It 2/20/50 cn 20/20/50 tm -
HillE | i | | B | | S| =
NILES £ || = “W—====r T = & L =
| = | Stablstitze! F90 IStahlstiitze! F90
| | g 1524 mm 0 1524 mm
EERERR v <| = = £3
RERRR | . |
I ____{_LJ__'L | B T = Matten
| %———j Gitter verschweiBen So = 11— = A |t wshauen ﬂ
HIB____ 22 I 1 _ =S it [ L —=T
: ————— — o =5 L}. Rost und 7] .l = J A Y K-
————— EE2 | \Rinne neu | — i} -
\I s R CEs I\ - A= = TECHNK 3 3
§ 28.08qm ==S T T T e 53 §.02qm -
/ | q / L T | F— g2 q % =
- ’_mehnuau_‘rr (v)ersetzen! = | OIS ey RIS
RR |
versefzen © |:|l = .
%]]: W('P /—%—'—
I 24 g = Decke iher UG
WICKELRAUM .
=L KHE I 16 g = =
= 'I el -
NE @ LAGER e G
i ZZ4
Abluft +E5=7 © Befonboden
1 WC Kl —F
| 14 = Systemschnift
Ll LAGER Schlafraum/Bewegungsraum
1 I H 22.0Tqm
e -
1 F90 -
1l 0
‘-T I 11 21,/
g 1y o
T i/
|11
i
L L= ORR — 4
| = U
_1 E LAGER J |_| versefzen
HiE Bim / VORRAUM _
= 9.48qm &
jis - _ .
II O T 1
| R\ 7 -
= HEIZUNG
21.75qm
“ | LAGER -
/ 1090gm ~
ELt.-Zihler
neu I:
m| HAK vorh. . | | YOVS neu =l
versgizen 'Itll — g

1
Putz sanieren
im Sockelbereich

A

T _

ARCHITEKTURBURO Herbert Suedes 276 Evangl. KIGA Spielberg 30.03.2021  1:100




